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‘Taste Of Vitality’ tema ovogodišnje Fešte lošinjske kuhinje
 

 
Na Lošinju se od 24. travnja do 31. svibnja 2024. održava 17.

Fešta lošinjske kuhinje u kojoj 18 lošinjskih ugostiteljskih objekata

nudi jelovnike ‘Taste of Vitality’, specijalno pripremljene

specijalitete tradicionalne lošinjske kuhinje

 

 Gastro doživljaj na Lošinju i ove godine očekuje sve ljubitelje

tradicijskih specijaliteta i lokalne kuhinje.

 

 Fokus je na jelima koja uključuju nutrijente za promicanje

vitalnosti i zdravlja uz stavljanje naglaska na način kuhanja i

pripreme hrane.  Riječ je o nutricionistički nadgledanim

gastronomskim delicijama koje su u skladu s mediteranskim i lošinjskim načinom života. Tako su otočno začinsko

bilje, ribe, rakovi i školjke iz lošinjskog akvatorija te otočna janjetina, u središtu ove gastronomske priče koja

objedinjuje autentične okuse s prehranom za vitalnost i aktivnostima koje Lošinj nudi – staze, blaga klima i kvaliteta

zraka prve kakvoće.

 

 Samo otvorenje ovogodišnje 17. Fešte održat će se 24. travnja 2025. godine na malološinjskom trgu kada će

lošinjski restorani, vinari i učenici Srednje škole Ambroza Haračića predstaviti svoje specijalitete u sklopu otvorenja

ove gastro manifestacije.

 

 Raznovrsne specijalitete moguće je isprobati u sljedećim restoranima: restoran Artatore,  restoran Baracuda, Bora

Bar, Borik Mediterranean Bar, Breakfast Club Lošinj, konoba Corrado, Gastro Pub Deveron, Diana Steakhouse,

konoba Mare, restoran Noštromo, restoran Papa Bepi, restoran Poljana, Ridimutak Beach Bar, restoran Silvana,

restoran Veli žal, restoran Za Kantuni i slastičarnicama: Moby Dick te Torte i to.

 

 ‘Taste Of Vitality’ – Fešta lošinjske kuhinje autentičan je spoj gastronomije, zdravlja i otočnog načina života, s

naglaskom na koncept vitalnosti, koji je prirodno utkan u lošinjsku svakodnevicu – od sastojaka do načina pripreme

jela. Kroz ovu manifestaciju dodatno jačamo prepoznatljivost Lošinja kao destinacije zdravlja i vitalnosti,

istovremeno promovirajući lokalne proizvođače, ugostitelje i vrijednosti koje nas čine posebnima, ističe direktor

Turističke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibor Cvitković.
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